

Родительское собрание в первой младшей группе на тему

«Какой он - мой ребёнок».

В этот день мы собрались в зале, чтобы поговорить с родителями о самом дорогом, что у них есть - их дорогих детях! В начале нашего мероприятия было проведено знакомство в кругу, где родители, взяв соседа за руку, должны были представить себя и немного рассказать о себе. Такое необычное приветствие сделало своё дело: настроение у всех стало отличное.



Начав собрание в атмосфере тепла и взаимопонимания, мы продолжили его игрой «Какой мой ребенок». Родителям предложили обвести свою ладонь на листке бумаги фломастером, в центре ладошки изобразить символ - кем является в семье малыш («солнышко», «зайчик» и т.д.). Затем на каждом пальчике написать букву из имени его ребенка.





Родитель должен был продемонстрировать свой рисунок другим и расшифровать буквы из его имени. Их настолько захватила эта игра, что мы решили приклеить к ладоням, ладошки их малышей и прикрепить на кабинке в приемной, чтобы ребенок, приходя в детский сад, видел как мама, (папа) любят его.



На собрании обсуждались такие вопросы, как:

- «Как можно вызвать интерес ребенка к детскому саду»,
- «Какой ведущий вид деятельности у детей»,
- «Сколько игрушек должно быть у ребенка»,
- «Особенности развития детей 2х лет»,

- «Режим дня» и т.д.

В обсуждении этих вопросов активно участвовали наши родители, высказывали свое мнение из своего жизненного опыта. В конце нашего мероприятия родителям были даны памятки на тему «Адаптация ребенка в детском саду». В конце собрания родителям была предложена презентация на тему «Мой первый месяц в детском саду». Родители смогли полюбоваться на своих детей во всех режимных моментах, увидеть, чем ребенок занимается, что любит и как адаптируется к новым условиям.

Автор публикации: воспитатель Басак О.Ю.